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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2008/2009

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)

JUNIO 2009 -- CONVOCATORIA: Junio 2PP y 2ª semana – SEGUNDA SEMANA


INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR OBLIGATORIAMENTE LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.)


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: máquina de calcular no programable (que no contenga el  

   alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS:......................................................................................NOMBRE:.................................D.N.I.: ............................

TIPO DE EXAMEN: C

1.- El hecho de que una empresa fije un “mínimo de capitalización” supone la aplicación del: 

a) Principio de prudencia

b) Principio de importancia relativa

c) Principio del devengo

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

2.- La empresa W presenta la siguiente información relacionada con el resultado en la compra-venta de mercaderías del ejercicio 2008:

	Ventas ……….. 10.000
	Devoluciones y rebajas en ventas ……. 800

	Compras ……..   7.000
	Devoluciones y rebajas en compras….. 500

	Mercaderías ….  1.000
	Gastos de compras …………………….... 600


Se sabe que la empresa realizó un inventario físico de mercaderías el 31-12-2008, cuyo resultado arrojó un importe de 1.200. ¿Cuál fue el margen bruto en ventas de la empresa W?: 
a) 2.300 

b) 2.600

c) 3.100

d) 4.000

3.- El método de la renta se utiliza para: 

a) Registrar las subvenciones y donaciones, si se aplica el Plan General de Contabilidad

b) Contabilizar las existencias cuando se controlan con un sistema de inventario periódico

c) Registrar los ajustes de periodificación de ingresos

d) Contabilizar los envases cuando son retornables

4.- Cuando una empresa capitaliza gastos en activos fijos tangibles y aplica el Plan General de Contabilidad, la contrapartida del cargo al activo es la cuenta: 

a) Gastos capitalizados

b) Trabajos realizados para el inmovilizado material
c) Inmovilizado material en curso

d) Amortización acumulada del inmovilizado material

5.- El 1 de junio de 2008, la empresa X adquirió una máquina, cuyo precio de catálogo era de 30.000. El suministrador aplicó un descuento por pronto pago de un 3%. Los gastos de trasporte hasta la empresa ascendieron a 600. La empresa contrató un seguro para el traslado que ascendió a 70. Una vez en la empresa, se emplearon materiales para el montaje por importe de 300 y se emplearon operarios para el montaje cuyo coste se estimó en 200. ¿Por qué importe se dio de alta esta máquina en el patrimonio de X?: 
a) 29.170 

b) 30.200

c) 30.270
d) 31.170

6.- ¿A qué se denomina “cupón corrido”?: 

a) Al derecho de suscripción

b) Al valor teórico de la acción

c) A los intereses de las obligaciones devengados y no vencidos

d) A la acción cuando se emite con prima de emisión

7.- Una empresa compró una máquina el 1 de enero de 2005 por importe de 30.000. La máquina se estaba amortizando mediante el método de cuotas constantes, considerando una vida útil de 20 años sin valor residual. Al inicio del año 2009, la empresa realiza una mejora por importe de 5.000 y estima que debido a ella la vida útil de la máquina se prolongará 4 años más. ¿Qué  gasto por amortización debe contabilizar el 31 de diciembre de 2009?: 
a) 1.200 

b) 1.450
c) 1.500

d) 1.750

8.- ¿Cuándo se dice que una empresa ha repartido un “dividendo en acciones” ?: 
a) Cuando aumenta su capital con cargo a reservas

b) Cuando disminuye su capital por causa de pérdidas

c) Cuando aumenta su capital con aportaciones nuevas

d) Cuando aumenta su capital con acciones del mismo valor nominal que las que ya tiene en circulación

9.- Una empresa tiene registrado en su activo una cuenta corriente por importe de 100.000 dólares. El tipo de cambio en la fecha de alta en patrimonio era de 1 dólar = 1,25 u.m. Dicha empresa calcula su resultado el 31 de diciembre de cada año, y se sabe que a dicha fecha el tipo de cambio era de 1 dólar = 1,15 u.m. ¿Deberá registrar algún asiento el 31 de diciembre para registrar este hecho contable?: 

a) 25.000  Bancos c/c, moneda extranjera        a/   Ingresos por diferencias positivas de cambio  25.000

b) 10.000  Gastos por diferencias negativas de cambio   a/   Bancos, c/c moneda extranjera  10.000

c) 10.000   Reservas voluntarias       a/   Bancos, c/c moneda extranjera    10.000

d) No deberá registrar ningún asiento porque no va a utilizar el dinero

10.-  Si  en la emisión de un empréstito el tipo de interés nominal coincide con el tipo de interés efectivo es que: 
a) Las obligaciones se han emitido con prima de descuento

b) Las obligaciones se han emitido con prima de reembolso

c) Las obligaciones se han emitido a su valor nominal

d) Las obligaciones se han emitido con prima de descuento y prima de reembolso

11.- Cuando una empresa determina el coste de ventas mediante la fórmula “Compras (+-) Variación de existencias”, podemos decir que utiliza: 

a) El método FIFO

b) El sistema de inventario periódico y el método del coste medio ponderado

c) El sistema de inventario permanente y el método FIFO

d) El sistema de inventario periódico

12.- La cancelación específica de las cuentas a cobrar implica la aplicación de un criterio de: 

a) Estimación global

b) Estimación individual

c) Caja

d) Ajuste al resultado

13.- Señale qué efecto tendrá el hecho de que se produzca un robo en los almacenes de una empresa que utiliza un sistema de inventario periódico para controlar sus mercaderías: 

a) Su coste de ventas estará sobrevalorado en el importe de las mercaderías robadas

b) Sus ventas estarán sobre valoradas en el importe de las mercaderías robadas

c) Su margen bruto estará sobrevalorado en el importe de las mercaderías robadas

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

14.- Según el Plan General de Contabilidad, para el reconocimiento inicial de un inmovilizado intangible, es preciso que, además de cumplir la definición de activo y los criterios de registro o reconocimiento contable contenidos en el Marco Conceptual cumpla el criterio de: 

a) Relatividad  

b) Continuidad

c) Consistencia

d) Identificabilidad
15.-  Una empresa Z tiene en cartera 1.000 acciones de 1.000 de valor nominal de la sociedad anónima X, adquiridas al 110%. A la fecha de compra, la sociedad anónima X tenía una capital en circulación representado por 20.000 acciones de 1.000 de valor nominal. La sociedad anónima X amplía capital en 10.000 acciones de 1.000 de valor nominal, a la par. La empresa Z acude a la ampliación, adquiriendo los derechos de suscripción necesarios para elevar su participación en X del 5 al 10%. Por cada derecho que adquiere en el mercado satisface un importe de 40. ¿Cuántos derechos tiene que adquirir Z en el mercado?: 

a) 1.000 

b) 2.000

c) 3.000

d) 4.000

16.- El coste de un inmovilizado material menos su amortización, y en su caso, su depreciación acumulada se denomina: 

a) Valor realizable

b) Valor contable 

c) Valor de reposición

d) Las respuestas a) y b) son correctas

17.- Una sociedad adquiere una patente de explotación cuyo valor de contado es de 10.000. Acuerda con el vendedor su pago a 15 meses por un importe de 11.000 correspondiendo la diferencia a los intereses por el aplazamiento en el pago. ¿Qué asiento se hará para registrar la incorporación al patrimonio de dicha patente?:

a) 11.000  Patentes    a/   Proveedores de inmovilizado  11.000

b) 10.000  Patentes    a/   Bancos, c/c        10.000

c) 10.000  Patentes    a/   Proveedores de inmovilizado   10.000

d) 10.000  Patentes

      1.000  Gastos por intereses     a/   Proveedores de inmovilizado  11.000

La empresa W gira efectos a cargo de clientes por un nominal de 4.000 el día 1 de marzo, con vencimiento el día 1 de junio. El día 1 de abril la empresa los descuenta en el banco J, que cobra un 12% de interés anual y un 1% de comisión sobre el nominal.

Llegado el vencimiento, los efectos son atendidos salvo uno de nominal 500. El banco carga además 50 por gastos varios. La empresa da por insolvente definitivo al librado de la letra, haciendo uso de la provisión creada para este propósito. 

Teniendo presente esta información conteste las dos preguntas siguientes:

18.- En el asiento para registrar el descuento de  los efectos figurará:

a) Un cargo en la cuenta de Deudas por efectos descontados por importe de 3.880

b) Un cargo en la cuenta Gastos por intereses de efectos por importe de 80

c) Un abono en la cuenta de Bancos por importe de 4.000

d) Un cargo en la cuente Deudas  por efectos descontados por importe de 4.000

19.-  El asiento por la aplicación de la provisión será:

a) 550  Provisión para créditos insolventes    a/   Efectos comerciales impagados   550

b) 3.500 Provisión para créditos insolventes   a/  Deudas por efectos descontados  3.500

c) 550  Deudas por efectos descontados        a/  Efectos comerciales a cobrar    550

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

20.- Una empresa quiere calcular el plazo en que satisface sus deudas con proveedores. ¿Qué información necesita conocer para calcularlo?: 
a) La deuda con proveedores y la cifra de clientes

b) La deuda con proveedores, la cifra de ventas y la cifra de clientes

c) La deuda con proveedores, la cifra de compras y la cifra de ventas

d) La deuda con proveedores y la cifra de compras 
SOLUCIONES EXAMEN TIPO “C”:
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